

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 045

Joi, 9 iunie 1983

4 pagini, 50 bani

Producții fizice peste plan

Colectivele de oameni ai muncii din economia județului nostru raportează obținerea, în primele 5 luni ale acestui an, a unor însemnate sporuri de producție. Putem astfel consemna realizarea peste sarcinile de plan a 130 tone oțel brut, 293 tone oțel aliat, produse de mecanică fină în valoare de peste 12 milioane lei, mijloace de automatizare electrotehnice însumând 600 mii lei, 52 tone de mașini și utilaje pentru diferite ramuri ale economiei naționale și 2,9 milioane lei reprezentând mașini și utilaje pentru construcția de drumuri. La acestea mai putem consemna producerea suplimentară a 605 remorci, 571 autobasculante, 570 tone produse macromoleculare de bază, 40 m.c. prefabricate din beton armat, 645 m.c. cherestea de diferite esențe, 17 000 m.p. țesături fire bumbac și tip bumbac, 130 000 m.p. țesături lină și tip lină, 40 000 bucăți tricotate, 51 tone produse zaharoase și multe alte produse. Sint, toate acestea, succese ce onorează colectivele de oameni ai muncii din unitățile economice ale județului Sibiu.

CIT MAI MULTE FURAJE ÎN CĂMĂRILE ZOOTEHNEIEI!

Operativitate, eficiență, în activitatea de pe ogoare

Materializând direcțiile de acțiune trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și Ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie și a Consiliului Național al Agriculturii, oamenii muncii din agricultura județului nostru sînt mobilizați exemplar la executarea lucrărilor specifice acestei perioade. Ne vom referi prin urmare în rândurile următoare la una dintre cele mai importante — recoltarea și depozitarea furajelor, exemplificînd concret cu cîteva secvențe de muncă înregistrate în două unități agricole cooperatiste.

La C.A.P. Apoldu de Sus, coasa întâi a fost încheiată pe întreaga suprafață ocupată cu ierburi cultivate. De pe terenurile cu lucernă, graminee și Lolium multiflorum s-au obținut 775 tone de semînă care a fost deja depozitat. Pe cele 50 ha de pe care a fost cosit cu cîteva zile în urmă trifoiul, se lucrează actualmente la întors, uscat și transportat finul din cîmp. Au fost deja depozitate 10 tone fin de trifoi. Pentru ca furajele să ajungă cit mai grabnic în cămările zootehniei acestea au fost recoltate mecanic de pe întreaga suprafață. La sfîrșitul săptămînii trecute a început coasa întâi și pe finetele naturale. Masa verde de pe 20

ha din finetele naturale va fi recoltată de asemenea mecanizat.

Ținînd cont de faptul că nici o cantitate din masa verde care se pretează la furajarea animalelor nu trebuie să se piardă, la Apoldu de Sus a fost cosită de asemenea iarba de pe marginea șanțurilor și rigolelor aflate în zona localității, pe o distanță de 1,5 km. Pentru obținerea unor cantități de furaje cit mai mari în vederea realizării producțiilor animaliere planificate, pe o suprafață de 40 ha de unde au fost cosite lucerna și gramineele perene s-au administrat deja îngrășăminte chimice azotoase, menite să stimuleze vegetația culturilor.

În termeni similari se poate vorbi despre modul cum se desfășoară recoltarea furajelor și la C.A.P. Alămor. După cum ne-a informat președintele unității, Zaharia Vasiliu, pînă în prezent a fost cosit manual Lolium de pe 90 hectare. Producția de masă verde a fost bună, astfel că de pe suprafața amintită s-au realizat 180 tone de fin. De ieri s-a intrat și la recoltat trifoiul. Avînd în vedere că zilnic vor fi prezenți în cîmp circa 130 de coșari, în două-trei zile se va încheia și coasa întâi la trifoi, estimîndu-se o producție de peste 300 tone fin.

Lată deci cîteva secvențe de muncă, simbolice de altfel pentru modul în care toți lucrătorii ogoarelor au înțeles necesitatea de a acționa operativ și eficient pentru ca în cel mai scurt timp întreaga cantitate de furaje să ajungă din cîmp în cămările zootehniei.

Nicolae IVAN



Ieri, 8 iunie, a avut loc adunarea festivă prilejuită de conferirea, prin Decret prezidențial, Consiliului popular orășenesc Copșa Mică, județul Sibiu, a Ordinului Muncii clasa a III-a, pentru locul III obținut în întrecerea socialistă între consiliile populare orășenești pe anul 1982.

A participat tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Au mai participat, de asemenea, membri ai Biroului executiv al Consiliului popular orășenesc Copșa Mică, deputați, membri ai comitetelor de cetățeni și ai comitetelor asociațiilor de locatari, cadre de conducere din întreprinderi și instituții, activiști de partid, de stat și obștești, numeroși cetățeni, alți invitați.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Nicolae Lascu, secretarul Comitetului orășenesc Copșa Mică al P.C.R., primarul orașului.

S-a dat apoi citire Decretului prezidențial prin care se

conferă Consiliului popular orășenesc Copșa Mică, Ordinul Muncii clasa a III-a.

Tovarășul Vasile Bărbuleț a înmînat, în aplauzele și ovatiile celor prezenți, prețioasa distincție conferită.

S-a dat apoi citire Deciziei Consiliului popular orășenesc Copșa Mică privind circumscriptiile și frunțașii în întrecerea socialistă pe anul 1982.

Mulțumind pentru distincția acordată, tovarășul Nicolae Lascu a prezentat succint bilanțul bunelor realizări obținute în 1982 de către colectivele de metalurgisti și chimiști, de către toți oamenii muncii din industrie, agricultură și celelalte domenii ale vieții economico-sociale a localității, evidențiind totodată principalele sarcini ce stau în continuare în fața tuturor cetățenilor orașului, căile și modalitățile de antrenare a acestora la realizarea de acțiuni menite să contribuie la dezvoltarea și înfrumusețarea pe mai departe a localității, la

(Continuare în pag. a II-a)

11 iunie 1948 — 11 iunie 1983 :

timp al împlinirii socialiste

Ample mutații cantitative și calitative

Întreprinderea „Balanta” din Sibiu este cunoscută în țară și peste hotare datorită produselor sale de mare precizie. Drumul străbătut de această unitate etalon a industriei constructoare de mașini sibiene, de la naționalizare pînă în prezent n-a fost ușor. Pentru că nu poate fi ușoară atingerea unor „piscuri” ce se numesc „tehnică de vîrf în domeniul mecanicii fine”. Și totuși, dînd dovadă de pasiune, hărnicie și dăruire, colectivul de oameni ai muncii de la „Balanta”, în frunte cu comuniștii, au răspuns prin fapte chemării partidului, realizînd toate sarcinile ce i-au revenit de-a lungul celor trei decenii și jumătate de la istoricul act de la 11 iunie 1948.

Fiirec, la această oră de bilanț, cifrele sînt cele care nu numai că reflectă distanța dintre „ieri” și „azi”, dar însumează și miile de fapte ale celor de la „Balanta”. Astfel, după cum ne-a relatat tovarășul Nicolae Birsan, secretarul comitetului de partid, „față de anul 1948, cînd „Balanta” era de fapt un fel de secție de montare a cîntarelor fabricate undeva în străinătate, producția marfă a crescut de 587 de ori, producția fizică de 551 ori, numărul personalului muncitor de 22 de ori. În aceeași perioadă productivitatea muncii a sporit de 27 de ori, valoarea mijloacelor fixe de 70 de ori. Cit despre export, în vremea aceea nici nu se vorbea de așa ceva, astăzi produsele noastre fiind cunoscute în nenumărate țări”.

În acest context, demn de remarcat este faptul că după vizita de lucru a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la „Balanta” s-au pus bazele hidraulicii românești, prin construirea fabricii de elemente hidropneumatice.

Și tot despre calitatea drumului străbătut, trebuie menționat faptul că, dacă în 1948 se realizau produse simple, neputîndu-se vorbi de o fabrică în adevăratul sens al cuvîntului, astăzi „Balanta” a devenit o cetate industrială care realizează produse cu o tehnică de cîntărire de vîrf, cu o precizie de sutimi de miligram, la nivelul tehnicii mondiale. Această în privința preciziei. În ce privește productivitatea operațiilor de cîntărire, produsele „Balantei” au atins cote foarte înalte, putîndu-se cîntări, afișa și înregistra, electronic, pînă la 2000 de diviziuni.

Aceasta e sinteza mutațiilor petrecute la „Balanta” în numai trei decenii și jumătate. Mutații cantitative și, mai ales, calitative, mutații care i-au dat întreprinderii „Balanta” personalitate, care au făcut din „Balanta” un etalon al tehnicii de vîrf a industriei constructoare de mașini din România socialistă.

R. BRĂDEANU

În Editura politică a apărut în limba maghiară:

NICOLAE CEAUȘESCU

România pe drumul construirii societății socialiste
multilateral dezvoltate, vol. 22.

Rapoarte, cuvîntări, interviuri, articole
mai — noiembrie, 1981

MONOGRAFII CONTEMPORANE

O MULTIMILENARĂ CARTE DE VIZITĂ

MONOGRAFII CONTEMPORANE

Așezat pe unul din drumurile mari ale României — cum altfel s-ar putea numi decât mare drumul străbătut de Mihai Viteazul după izbînda de la Selmibăr, pînă la Alba Iulia — orașul Ocna Sibiului trăiește de milenii printre dealurile de sare care i-au dat nume și renume. Intemeiat și stăpînit de daci, „cucerit” de romani care au făcut-o cunoscută imperiului — sarea adăugîndu-se ca o altă bogăție, aurului Daciei cucerite de Traian, — moștenit, pe drept, de români, de poporul format prin unirea dacilor cu ro-

manii, orașul de pe malurile Visei a cunoscut, de-a lungul existenței sale, multe timpuri de întimplări, viață și datinile sale alăturîndu-se firească vieții și datinilor poporului nostru. Una din dovezile care susțin cele spuse mai sus este și faptul că domnul Țării Românești Constantin Brâncoveanu a refăcut ctitoria lui Mihai Viteazul. Acest lucru constituie, fără doar și poate, și un semn de prețuire față de oamenii locului, un semn de indisolubilă legătură a românilor de dincolo și de dincoace de munți.

Desigur, mulți or fi încercat să alcătuiască o monografie a Salispodiumului, să reconstituie anumite momente mai deosebite din viața acestei așezări, răsfoind file îngălbenite, păstrate în arhive, notînd întimplări transmise de la o generație la alta ca o moștenire a obștei, însumînd datinile în fireasca lor desfășurare. Dar, greutățile întimplărilor i-au făcut să renunțe. Căci nu este ușor să asterni pe hîrtie viața unei așezări ce trăiește de milenii sprijinindu-se ca pe niște caracatițe pe muntii săi de sare. Iar atestarea sa

documentară nu prezintă decît o verigă în lanțul cu mii de verigi a trecerii sale prin vreme, asemenea multor așezări din țara noastră, așezări ale căror temelii le-au zidit dacii, așezări în care ființa noastră s-a păstrat nealterată vreme de nenumărate secole, pînă azi, așezări la portile căroră, prin vrerea istoriei, au bătut și alte neamuri întimplărate de noi cu piine și sare. Și Ocna Sibiului nu constituie, nu poate constitui o excepție în acest sens. (Reportajul în pagina a III-a)

● monografii contemporane ● monografii contemporane ●

O MULTIMILENARĂ CARTE DE VIZITĂ

Pastel

Am fost de multe ori la Ocna Sibiului. Și iarna și vara, și primăvara și toamna. Și-n fiecare anotimp orasul ți se arată altfel. „Îmbrăcat” însă, de fiecare dată, în culori optime. Deși, anotimpul care-i prieste cel mai mult este vara. Vara când mii și mii de oameni, îi caută lacurile. Căci, în „urmele” vechilor ocne s-au format lacuri, lacuri sărate, lacuri „fără fund”. Lacuri pe malurile cărora omul se simte aproape ca pe litoral. Și toamnele sînt frumoase la Ocna Sibiului, toamnele senine, toamnele când recoltele se adună în hambare, când omul își socoteste hărnicia. Căci Ocna Sibiului nu este doar o stațiune balneară, așa cum, cîndva, a fost doar o sursă de sare. Ocna Sibiului este o urbe unde se practică și agricultura, o urbe unde și industria a prins rădăcini, o urbe care se străduiește și izbuteste să îl facă pe cel ce trece pragul să simtă că se află într-un oraș cu o anume personalitate, cu o anume vocație, cu trecut, prezent și viitor, un oraș al României socialiste în adevăratul sens al cuvîntului, deși numărul locuitorilor săi nu depășește încă 5000, împreună cu cei ai satului aparținător, Topircea. Dar, scriind despre acest oraș, te-ntrăbi, și pe bună dreptate, cu ce-ar trebui să-ncepi? Cu minerii-ocnerii care-au trecut prin veacuri „dezrădăcinind” sarea, ale căror urme s-au scufundat pentru totdeauna în lacurile care nici măcar nu le poartă numele? Cu lacurile

- 1 -

care ascund întâmplări nici măcar bănuite? Cu străzile ciudate ce cresc parcă din drumul mare asemenea crengilor din trunchiul unui copac matusalemic? Cu baza de tratament a stațiunii care deși nu este modernă, este eficace? Cu realizările celor care, încă, se mai ocupă de agricultură? Cu muncitorii întreprinderii de cuțite? Greu de ales. Și totuși trebuie să intrăm în intimitatea orașului pe o poartă. Și cum nu se prea știe care-i poarta principală, deschidem poarta care ne iese în cale și intrăm în oraș. Dăm „bună dimineața” și încercăm să-l cunoaștem, să ni-l apropiem, să-l definim.

Oțel inoxidabil

Fișec, cel pe care l-am salutat întii, ne și răspunde. Tot cu un „bună dimineața”. Nici n-am trecut bine de Șura Mică, nici n-am intrat bine în Ocna Sibiului și, undeva, la dreapta, profilîndu-se ciudat pe orizont, ca un fel de „fort” de observare a orașului, întreprinderea de cuțite. Un fel de unicat pe țară. Cetea industrială a Ocnei. Întreprindere care, după cum ne-a spus Matei Bucur, directorul ei, și-a sporit de la an la an producția. Astfel, ca să dăm câteva cifre, față de anul naționalizării, producția marfă a crescut de 32 de ori, producția fizică de 21 de ori, mijloacele fixe de 11 ori, iar numărul personalului muncitor de 6 ori. Sînt cifre care vorbesc de la sine. Mai aflăm de la inginerul Matei Bucur că unitatea și-a îndeplinit planul la toți indicatorii pe primele cinci luni

- 2 -

din acest an, că măsurile menite să contribuie la reducerea consumului de metal își dovedesc tot mai mult eficiența, că introducerea progresului tehnic face parte din preocupările cotidiene ale specialiștilor fiind inventariate toate ideile, că în prezent, costurile materiale reprezintă 49-51 la sută din valoarea totală a produsului, iar valoarea producției nete reprezintă peste 50 la sută din valoarea producției marfă, că planul la export, pînă în prezent, a fost depășit cu 300 la sută, că întregul colectiv, în frunte cu comunistii, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid se străduiește să materializeze indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la recentele consfătuiri de lucru de la C.C. al P.C.R.

O asemenea carte de vizită este demnă de înviat. Și un asemenea colectiv de oameni ai muncii merită, fără rezerve, felicitat. Dar, pentru că ne-am propus să scriem într-un alt articol despre activitatea multilaterală și eficientă a acestui colectiv, deschidem o altă poartă a Ocnei Sibiului.

Aurul cîmpului

Achim Faloba este președintele C.U.A.S.C. din Ocna Sibiului, în măsură, deci, să ne vorbească despre cum se prezintă lucrurile în cele două C.A.P.-uri aflate pe raza orașului de care vorbim, respectiv, cel din Ocna și cel din Topircea. „Să-ncepem cu Ocna”, propune interlocutorul, „pentru că este mai mare iar pre-

- 3 -

ședintele, Simion Baltes, stă de peste 20 de ani pe această funcție, cooperatorii socotindu-l, pe bună dreptate om vrednic și de omenie”. Și cum nu avem nimic împotriva, îl îndemnăm pe Achim Faloba, bun cunoscător al locurilor să continue; „Vreți și cifre?” ne întreabă, răsfoind un fel de agendă în care cred că are notat starea fiecărui petec de pămînt. „Mai puține”. „Realizările obținute de oamenii acestor locuri care se ocupă cu agricultura, sînt, de la un an la altul, tot mai bune. În 1982, C.A.P.-ul din Ocna Sibiului s-a situat, în multe privințe, printre unitățile agricole fruntase pe județ. Mă refer la producțiile de grâu, orz, cartofi. Și sectorul zootehnic a început să-și revină. În acest an vom realiza o producție de lapte pe vacă furajată cu cel puțin 150 litri mai mult decît în 1982. Aceasta datorită asigurării unei baze furajere de calitate, pe de o parte, și a realizării reproducției, pe de altă parte, procentul de oestatie ajungînd în acest an la 85 la sută. În sectorul de ovine, am realizat pentru întia oară planul la miei și vom face planul la lîni și lapte. În ce privește producțiile vegetale, sperăm în recolte și mai bune decît cele obținute anul trecut”. Ne vin în minte spusele unui tîran bătrîn care susține că nu există pămînt rău. Și cerem cîteva relații despre Topircea. Achim Faloba zîmbeste. Ca unul care ar avea foarte multe de spus referitor la subiectul adus în discuție. „C.A.P.-ul din Topircea era, cu cîțiva ani în urmă, printre cele mai slabe unități similare din județ. Dacă le-ai fi vorbit în vremea aceea topircenilor de producții de 2000 kg grâu la hectar, ziceau că rîzi

- 4 -

de ei. De ei care se obișnuiseră cu 1000 de kg grâu la hectar. De ei care nu prea credeau în Topircea a dat beneficii, 400 000 lei. Maria Dorseră pe deplin puterile. Și-n 1982, C.A.P.-ul din Topircea a dat beneficii 400 000 lei. Maria Dordea este o președintă foarte bună. De cînd a fost aleasă în această funcție, împreună cu consiliul de conducere, a pus C.A.P.-ul pe roate. Beneficiile le obține mai ales din sectorul avicol. Și-a pus la punct o fermă de găini ouătoare și n-are probleme. În ce privește producțiile agricole, și aici, în ultimii ani au fost obținute recolte bune. Anul trecut au dat, peste plan, la fondul de stat, 136 de tone de grâu. În acest an recoltele vor fi și mai bune. Culturile arată excelent”.

„Să nu uităm mecanizatorii”, intervine Valer Pirvu, directorul S.M.A.-ului din Ocna Sibiului. „Oameni de ispravă”, este de acord Achim Faloba. Cerem amănunte. „Față de anul 1973, cînd volumul de lucrări agricole, exprimat valoric, era de 5 milioane lei, în prezent realizăm de trei ori mai mult. Am fost dotați, în permanență, cu mașini noi. În principiu, noi n-am urmărit realizarea planului nostru valoric cu orice preț ci, în primul rînd realizarea planului de către unitățile pe care le-am deservit și le deservim. În acest scop ne-am preocupat de mecanizarea pînă aproape de 100 la sută a lucrărilor la culturile de porumb și cartofi. De asemenea, am acționat pentru folosirea intensivă a utilajelor și mașinilor, ajungînd de la 1200 ore/tractor/an, la 2000-2100 ore/tractor/an. Aceasta în condițiile executării unor lucrări de bună calitate, a reducerii consumului de combustibil și a recondiționării pieselor de schimb necesare. Numai în a-

- 5 -

cest an am economisit 50 tone de motorină și am recondiționat piese de schimb în valoare de peste 173 mii lei.

Grîul începe să dea în pîrg și la Ocna Sibiului și la Topircea. Recoltele se anunță bogate. Aurul cîmpului începe să strălucească în soare. Simion Baltes și Maria Dordea, și alți tîrani asemenea lor, se opresc în fiecare dimineață la marginea cîmpului scrutînd orizontul, cîntărind din ochi bogăția pămîntului. Și ce altceva le poți ura acestor oameni vrednici decît recolte tot mai bogate?

Surprizele scenei

Deși, după cum vorbește, după promptitudinea cu care răspunde la fiecare întrebare, Anatolie Șerpi, directorul Casei de cultură din Ocna Sibiului pare un incorigibil optimist, nu cred că-i tocmai ușor să-ți onorezi cum trebuie această funcție aici, la Ocna. De ce? Pentru că acest oraș este și stațiune balneară cercetată anual de sute și mii de oameni veniți din toate colțurile țării care în perioada cit stau aici au pretenția să li se servească și „meniuri” culturale-educative, nu numai tratamente. Și au dreptate. Și li se dă dreptate. Nu mai puțin pretențioși sînt ocnerii însiși. Că doar cultura face parte indisolubilă din viața omului. Aflăm, astfel, că pe lângă Casa orășenească de cultură își desfășoară activitatea 12 formații artistice de amatori din care 6 s-au calificat pentru faza județeană, iar una pentru cea republicană. Ni se spune că biblioteca dispune de 24 000 de volume.

- 6 -

(O discuție între Anatolie Șerpi și Ionel Cimpeanu, șeful stațiunii balneare, dă rezultate bune. Punctul bibliotecii orășenești deschis în stațiune își va dubla programul de activitate, adică va funcționa de două ori pe săptămînă). Artiștii amatori din Ocna, sustine directorul Casei de cultură și nu-l contrazice niciunul din ocnerii ce se aflau de față, prezintă spectacole de două ori pe lună. De asemenea, numai în mai, anul acesta, pe scena Casei de cultură au prezentat spectacole șase formații artistice profesionale. Ceea ce, să fim sinceri, nu-i puțin. Și, pentru că Ocna Sibiului suferă din pricină că nu avea fanfară, și-a înființat și o asemenea formație. Și oamenii o laudă, iar instrumentiștii speră că într-un timp cit mai scurt să concureze de la egal la egal cu fanfarele consacrate în județ. Deocamdată și-a propus să facă „antrenamente” în parcul stațiunii. Ceea ce nu-i rău. Încă un mijloc de delectare a celor veniți la cură balneară și, de ce nu, a localnicilor. Și tot de la directorul Casei de cultură aflăm despre ambiția ocnerilor de a-și vedea echipa de fotbal în divizia C. „Numai de-ar juca corect toate formațiile din campionatul județean”. Ceea ce este nu numai pe deplin posibil ci și foarte necesar.

Stațiunea balneară

Cu Ionel Cimpeanu am vizitat, acum la început de sezon estival, stațiunea balneară care și ea constituie una din mîndriile ocnerilor. Surpriză plăcută. Totul a fost pus la punct pînă-n cele mai mici amănunte. Încă din iarnă au fost inventariate toate neajunsurile și,

- 7 -

firește, remediate. Strandul se prezintă ca o bijuterie. Cu siguranță că cei vor poposi la Ocna, fie și numai pentru cîteva ceasuri se vor simți foarte bine. Atît la strandul din incinta stațiunii, cît și în preajma lacurilor din zona de agrement gospodărită de consiliul popular. Numai că, susțin gospodării Ocnei Sibiului, oamenii veniți pentru plajă și baie trebuie să se simtă cu adevărat ca acasă. Adică să păstreze și curățenia. Căci, ni se spune, după prima duminică, locurile de agrement arătau jalnic. Adică urmele celor care au trecut pe-acolo s-au sters cu mare greutate și cu multă trudă. „Or, acasă, după ce mînînci din farfurie, o speli, nu chemi vecinul să te ajute”.

Forța obștei

Gheorghe Dăncilă este primarul orașului. De cîteva ani. Om tînăr, în putere și cu multă inițiativă. L-am urmărit în diverse activități și acțiuni. A deprins arta de a munci cu oamenii, cu obște. Știe să asculte și să se facă ascultat. Așa se face că, pînă în prezent, ocnerii au realizat deja lucrări, prin muncă patriotică, în valoare de peste 800 mii lei, față de 2,5 milioane de lei cit si-au propus pentru acest an. În acest scop, a fost întocmit un plan detaliat de acțiune, în care au avut prioritate necesitățile orașului de înfrumusețare și bună gospodărire, precum și propunerile locuitorilor săi. Pretutindeni în Ocna Sibiului forța obștei, mobilizată de edilii orașului, își face simțită prezența. Prompt și eficient.

- 8 -

Maria Zoldi, vicepreședinte al consiliului popular orășenesc ne informează că în Ocna Sibiului există 8 blocuri cu 170 de apartamente, că în acest an va mai fi dat în folosință un bloc cu 30 de apartamente al cărui parter va fi ocupat de un modern dispensar uman, dotat cu toate serviciile, inclusiv cu o casă de nașteri și cu cabinet de stomatologie. Aflăm, de asemenea, că anul trecut a fost terminată alimentarea cu apă a orașului. În ce-i privește pe deputați, ni se relatează că cei mai activi sînt: Lazăr Sădeanu, Andrei Simo, Paraschiva Berebună, Savu Roșca ș.a.

Cît privește desfacerea de mărfuri, în cele 18 unități comerciale, în acest an a fost cu un milion de lei mai mare decît în aceeași perioadă a anului trecut. Aflăm, de asemenea, că planul la contractări și achiziții pe luna mai a fost depășit cu 24 la sută. Dar, în același timp, în spirit autocritic, ni se spune că mai sînt încă destule de făcut, deși, pe sase luni, beneficiile Cooperativei de producție și achiziții în primul semestru vor depăși suma de 2,5 milioane lei.

Punct

Aceasta ar fi foarte de scurt cartea de vizită a orașului Ocna Sibiului, oraș care se mîndrește cu multimilenara sa existență dar și cu împlinirile socialiste și, mai cu seamă cu acestea din urmă, stiut fiind faptul că în deceniile de după eliberare asezarea a cunoscut un reviriment pe măsura hărniciei oamenilor săi.

Reportaj realizat de
Radu SELEJAN

